KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI KANUNU KAPSAMINDA ÇALIŞANIN AÇIK RIZA BEYANI

Karacaova İnşaat Ticaret Limited Şirketi (‘‘Veri Sorumlusu”) tarafından, 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun (“6698 sayılı Kanun”) uyarınca tarafıma bir örneği verilen “Çalışanlar İçin Karacaova İnşaat Ticaret Limited Şirketi Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesi Aydınlatma Metni” kapsamında,

Aşağıda ifade edilen özel nitelikli kişisel verilerim olan sağlık verilerimin, veri sorumlusu sıfatıyla Şirket tarafından şirket merkezinde tutulmak suretiyle 6698 sayılı Kanunda ifade edilen genel ilkelere uygun şekilde iş sağlığı ve güvenliği hükümlerinin yerine getirilmesi için işlenebileceğini; elde edilebileceğini, kaydedilebileceğini, işlenme amacıyla uygun süre zarfında fiziksel veya elektronik ortamda güvenli bir şekilde depolanabileceğini, muhafaza edilebileceğini, değiştirilebileceğini, yeniden düzenlenebileceğini, hukuki şartlara uygun biçimde açıklanabileceğini ve aktarılabileceğini, devralınabileceğini, sınıflandırılabileceğini, işlenebileceğini ya da verilerin kullanılmasının engellenebileceğini; yukarıda belirtilen hususlarla ilgili olarak Veri Sorumlusu tarafından bilgilendirildiğimi ve 6698 sayılı Kanun çerçevesinde açık rızam bulunduğunu kabul ve beyan ederim:

“Kan Grubu, Konjenital/Kronik Hastalık Bilgileri, Bağışıklama Bilgileri, Tıbbi Anamnez Bilgileri, Laboratuvar Bulguları, Fiziki Muayene Sonuçları, Tek Hekim Raporu, Sağlık Raporu”

İşbu özel nitelikli kişisel verilerimin, belirtilen amaçlarla bağlı kalmak kaydıyla, Veri Sorumlusu tarafından; faaliyetlerini yürütebilmek amacıyla, hukuki zorunluluklar ve yasal sınırlamalar çerçevesinde iş sağlığı ve güvenliği faaliyetlerini yürütmek, hukuki yükümlülükleri yerine getirmek amacıyla veri sorumlusunun hizmet aldığı veya birlikte çalıştığı işyeri hekimiyle, yetkili kurum ve kuruluşlarla paylaşılabileceğini; bu hususta açık rızam olduğunu, Veri Sorumlusuyla paylaştığım kişisel verilerimin güncel ve doğru olduğunu, değişiklik olması halinde güncel bilgileri Veri Sorumlusuna bildireceğimi kabul ve beyan ederim.

[bookmark: _GoBack]6698 sayılı Kanunda tanımlanan özel nitelikli kişisel verilerim de dâhil olmak üzere ilgili kişisel verilerimin işlenmesine, ilgili süreç kapsamında işlenme amacı ile sınırlı olmak üzere kullanılmasına ve paylaşılmasına, gereken süre zarfında saklanmasına açık rızam olduğunu ve bu hususta tarafıma gerekli aydınlatmanın yapıldığını ve Açık Rıza’mı her an geri alabileceğim konusunda bilgilendirildimi; işbu metni, “Çalışanlar İçin Karacaova İnşaat Ticaret Limited Şirketi Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesi Aydınlatma Metni”ni okuduğumu ve anladığımı;

Hür irademle hiçbir baskı altında kalmadan kabul ve beyan ediyorum.Metni okudum, anladım, açık rızam olduğunu kabul ediyorum.(El yazısıyla)
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